
A B C D A+B

(単位％)
よくあては
まる

ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

まったくあ
てはまらな

肯定的な
回答

1 学校(がっこう)は楽(たの)しい 56 32 8 4 88

2 学校には友(とも)だちがたくさんいる 72 22 6 0 94

3
自分(じぶん)の身近(みぢか)には、いじめはない（いじめを
見(み)たり、されたり、したことはない） 43 31 14 12 74

4
学校(がっこう)で、自分(じぶん)と同(おな)じようにほかの
人も大切(たいせつ)にしなければならいことを学んだ（悪
口(わるぐち)を言ったり、いじめはよくないことを学んだ）

77 15 6 2 92

5 学校(がっこう)のきまりをよく守(まも)っている 27 58 14 1 85

6
学校(がっこう)で火事(かじ)や地震(じしん)が起(お)こった
ときには、どうしたらよいか分(わ)かっている 94 5 1 0 99

7 学校(がっこう)の勉強(べんきょう)は楽(たの)しい 33 48 16 3 81

8
授業(じゅぎょう)中(ちゅう)先生(せんせい)は、分かりやすく
教(おし)えてくれている 63 32 4 1 95

9
先生(せんせい)は自分(じぶん)のことをよく見てくれてい
て、がんばったことをほめてくれる 54 35 9 2 89

10 先生(せんせい)は、いつでも話(はな)しやすい 40 46 11 3 86

11
授業(じゅぎょう)では、自分(じぶん)の考(かんが)えをまと
めたり、発表(はっぴょう)する機会(きかい)がある 61 29 8 2 90

12
授業で分からないことについて、先生(せんせい)に質問(し
つもん)しやすい 41 39 14 7 80

13
先生が２人でやる授業(じゅぎょう)や少人数(しょうにんず
う)に分(わ)ける授業(じゅぎょう)は、分(わ)かりやすい 64 25 8 4 89

14
自分(じぶん)は、この１年間(ねんかん)、読書(どくしょ)の
時間(じかん)や読(よ)む本(ほん)の数(かず)が増(ふ)えて
きた

44 25 19 12 69

15 朝(あさ)ごはんは毎朝(まいあさ)食(た)べてくる 76 11 11 2 87

16 睡眠(すいみん)時間(じかん)は十分(じゅうぶん)とっている 39 32 19 9 71

児童アンケート3～6年の結果


